
Σε παράσταση διαμαρτυρίας στο υποκατάστημα της Pizza Fan Κερατσινίου προχώρησε την Κυριακή 31/01
η Λάντζα Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση, παρουσία αλληλέγγυων αγωνιστών/στριών.

Η κινητοποίηση έγινε ενάντια στην εκδικητική απόλυση της συναδέλφου από την Pizza fan Κερατσινίου
επειδή αντιστάθηκε στην παραβίαση των μέτρων υγιεινής και διεκδίκησε συνθήκες υγειονομικής
προφύλαξης για αυτήν και τους συναδέλφους της.

Η ανακοίνωση της Λάντζα αναφέρει:

Pizza Fan Κερατσινίου: Η εργοδοσία αδιαφορεί για τα κρούσματα Covid-19 και
αφήνει τους/τις εργαζόμενους/ες έκθετους/ες
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Σε προηγούμενη ανακοίνωση του σχήματος είχαμε αναδείξει το πραγματικό πρόσωπο της
εργοδοσίας στην PIZZA FAN (δείτε εδώ), όταν μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, η
εργοδοσία επικοινώνησε μαζί μας ζητώντας από όσους βγήκαν αρνητικοί να δουλέψουν
κανονικά την επόμενη ημέρα, ενώ υπήρξαν 6 επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοιού στο
συγκεκριμένο υποκατάστημα.

Σαν να μην έφτανε αυτό, πριν μια βδομάδα συναδέλφισσα απολύθηκε από το υποκατάστημα
του Κερατσινίου που εργαζόταν. Η πρόφαση ήταν ο μειωμένος τζίρος, γεγονός που κατόπιν
επικοινωνίας με συναδέλφους δεν προκύπτει από πουθενά. Στην πραγματικότητα η δράση τής
μέσα στο χώρο εργασίας, ενοχλούσε αφού η συναδέλφισσα δεν σταμάτησε να απαιτεί την
τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων και δεν έθεσε προς απογοήτευση της εργοδοσίας, σε
κίνδυνο το υπόλοιπο προσωπικό όταν βρέθηκε θετική στον κορωνοιό. Αξίζει να σημειωθεί
πως είδαμε μέσα και στις 2 καραντίνες, ειδικά καταστήματα με παροχή κατ’οίκον διανομής,
να δουλεύουν σαν τρελά και οι συνάδελφοι μας να συνεχίζουν να εξαντλούνται. Η εργοδοσία
όμως στη Pizza Fan, πρωτοπορεί και θέτει σε κίνδυνο συναδέλφους και πελάτες, με μοναδικό
γνώμονα το κέρδος, αδιαφορώντας για την υγεία μας. Μάλιστα ο ιδιοκτήτης του
συγκεκριμένου υποκαταστήματος, απειλεί πως ετοιμάζει και νέες απολύσεις, γιατί το κέρδος
είναι πάνω απ’ την υγεία των συναδέλφων μας.

Εμείς με τη σειρά μας, όπως και πριν έτσι και τώρα στεκόμαστε δίπλα στην απολυμένη
συναδέλφισσα, η οποία με την στάση της προστάτεψε τόσο την ίδια όσο και τους
συναδέλφους της. Έτσι ξέρει και μπορεί η εργατική τάξη και ο λαός να προστατεύονται. Οι
απαγορεύσεις συναθροίσεων και διαδηλώσεων, η τρομοκρατία των αστυνομοκρατούμενων
αστικών κέντρων και οι διατάξεις περί απαγόρευσης της συνδικαλιστικής δράσης και
απεργίας όχι μόνο δεν είναι αρκετές για να μας φοβίσουν, αλλά μας εξοπλίζουν με πείσμα για
τους καθημερινούς αγώνες του παρόντος και του μέλλοντος στο πλάι καθενός/μιας που το
χρειάζεται.

Σαν Λάντζα Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στεκόμαστε αλληλέγγυοι στην απολυμένη
συνάδελφο και απαιτούμε:

*Άμεση επαναπρόσληψη της συναδέλφισσας.

*Να πάψει το αίσχος της υποδηλωμένης εργασίας και της εργοδοτικής αυθαιρεσίας που εν
μέσω πανδημίας έχει πάρει εκθετική αύξηση. Απαιτούμε η επιχείρηση να καταβάλει κανονικά
όλες τις ασφαλιστικές εισφορές που οφείλει στους εργαζόμενους από τις αδήλωτες ώρες.

*Τέρμα στις συμβάσεις «μαϊμού»,Επιχειρησιακή σύμβαση εργασίας σε όλο τον όμιλο με
μισθούς που θα καλύπτουν τις ανάγκες των εργαζομένων

*Εταιρικό όχημα σε όλους τους διανομείς, συντήρηση και εξοπλισμός που αφορά όλα τα
απαραίτητα Μέσα Ατομικής Προστασίας με έξοδα της επιχείρησης.

*Τήρηση όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων όπως προβλέπονται. ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΣΤ ΣΕ ΟΛΟ
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ.

Η μόνη μάχη που είναι χαμένη, είναι η μάχη που δεν δόθηκε. Οργανωνόμαστε στα ταξικά
σωματεία, καταγγέλλουμε κάθε περιστατικό εργοδοτικής αυθαιρεσίας στον χώρο εργασίας
μας, διεκδικούμε αλληλέγγυα και στη πράξη δουλειά με δικαιώματα και ελευθερίες ενάντια
στη μισθωτή σκλαβιά που μας έχουν ετοιμάσει Εργοδοσία-Υποταγμένος Συνδικαλισμός-
Κυβέρνηση-ΕΕ-Κεφάλαιο. Στον κυκεώνα της επίθεσης κανένας-καμία να μην φοβηθεί. Μένουμε
ενεργοί/ες και συντονισμένα παλεύουμε για τη ζωή που μας ανήκει. Για να χάσει πλούτο και
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δύναμη το Κεφάλαιο.


